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На черговому засіданні Президії НАН України 28 вересня 2016 року 

члени Президії HAH України та запрошені заслухали й обговорили доповідь 

директора Інституту термоелектрики НАН України та МОН України 

академіка НАН України Л.І.Анатичука «Про розвиток термоелектрики в 

Україні». 

В її обговоренні взяли участь академік НАН України Б.Є.Патон, 

заступник директора Інституту електрозварювання ім.Є.О.Патона НАН 

України академік НАН України І.В.Крівцун, голова Західного наукового 

центру НАН України та МОН України, директор Фізико-механічного 

інституту ім.Г.В.Карпенка НАН України академік НАН України 

З.Т.Назарчук, академік-секретар Відділення фізико-технічних проблем 

матеріалознавства НАН України, заступник директора Інституту 

електрозварювання ім.Є.О.Патона НАН України академік НАН України 

Л.М.Лобанов, в.о.члена Президії НАН України член-кореспондент НАН 

України С.О.Довгий. 

Президія НАН України відзначила, що дослідження та розробки в галузі 

термоелектрики є одним з найбільш важливих та актуальних наукових 

напрямів в Україні, про що переконливо свідчать як наукові та практичні 

досягнення вітчизняних науковців, так і їх визнання на міжнародному рівні.  

Наукові здобутки з термоелектрики, які належать в першу чергу 

Інституту термоелектрики НАН України та МОН України як вітчизняному 

флагману у цій галузі, все ширше використовуються у вітчизняній 

промисловості. Ці практичні застосування відносяться, зокрема, до таких 

актуальних напрямів, як енергозбереження, екологія та медицина. 

Було зауважено, що важливим фактором, який дозволяє на високому 

рівні утримувати наукові дослідження та розробки, є широка міжнародна 

співпраця Інституту термоелектрики НАН України та МОН України, у тому 

числі створення за його ініціативи Міжнародної термоелектричної академії. 

Діяльність інституту в цьому напрямі НАН України готова всіляко 

підтримувати. 

Не меншої підтримки потребує важливий, і на сьогодні вкрай 

актуальний, напрям з використання можливостей термоелектрики для 

створення новітньої військової техніки, у чому Інститут термоелектрики 

НАН України та МОН України має великий досвід. 

 

Президія НАН України ухвалила відповідний проект постанови. 
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*** 

 

Далі учасники засідання заслухали і обговорили доповідь завідувача 

відділу Інституту української археографії та джерелознавства 

ім.М.С.Грушевського НАН України доктора історичних наук І.Б.Гирича 

«Досягнення і перспективи розвитку сучасного грушевськознавства                       

(до 150-річчя від дня народження М.С.Грушевського)». 

У доповіді та виступах академіка НАН України Б.Є.Патона, завідувача 

Історико-меморіального музею Михайла Грушевського С.М.Панькової, 

провідного наукового співробітника Інституту історії України НАН України 

кандидата історичних наук О.В.Юркової, директора Інституту української 

археографії та джерелознавства ім.М.С.Грушевського НАН України доктора 

історичних наук Г.В.Папакіна, академіка-секретаря Відділення історії, 

філософії та права НАН України, директора Інституту історії України НАН 

України академіка НАН України В.А.Смолія, академіка-секретаря Відділення 

літератури, мови та мистецтвознавства НАН України, директора Інституту 

літератури ім.Т.Г.Шевченка НАН України академіка НАН України 

М.Г.Жулинського відзначалося, що установи НАН України роблять вагомий 

внесок у розвиток сучасного грушевськознавства, формування його 

джерельної бази, запровадження новітніх напрямів досліджень, актуалізації 

ідей видатного українця.  

Зокрема, Інститутом української археографії та джерелознавства 

ім.М.С.Грушевського НАН України у співпраці з фахівцями інших 

академічних, архівних і музейних установ, вищих навчальних закладів,                  

а також із зарубіжними вченими реалізується унікальний науково-

видавничий проект «Повне зібрання творів М.С.Грушевського в 50-томах».   

На сучасному етапі державотворення в Україні необхідною є 

активізація участі установ та фахівців Академії в забезпеченні подальшого 

розвитку грушевськознавчих студій, поширенні відомостей про видатного 

науковця, його ролі в державотворчих процесах, формуванні історичної 

пам’яті українського народу, утвердженні авторитету української Академії 

наук в Україні та світі.  

У зв’язку з відзначенням на державному рівні 150-річного ювілею 

видатного вченого Академією заплановано низку заходів із вшанування його 

пам’яті. Так, 29-30 вересня у Києві відбудеться міжнародна конференція, на 

якій буде представлено новітні здобутки академічного грушевськознавства. 

Передбачено створення за участі установ Академії електронного архіву 

документів про життя і діяльність М.С.Грушевського. 

 

Було прийнято проект постанови з цього питання. 
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*** 

 

Крім того, Президія НАН України заслухала інформацію про нараду у 

Прем’єр-міністра України В.Б.Гройсмана з питання реформування наукової 

сфери та розвитку академічної науки; розглянула підсумки та затвердила 

результати чергової атестації молодих учених – стипендіатів Президента 

України та конкурсу на здобуття стипендій Президента України для молодих 

учених; порушила клопотання про представлення до нагородження 

відзнаками Верховної Ради України трудового колективу та працівників 

Інституту проблем міцності ім.Г.С.Писаренка НАН України з нагоди                  

50-річчя від дня заснування установи, а також про представлення до 

нагородження відзнаками Верховної Ради України та відзначення Почесною 

грамотою Кабінету Міністрів України трудового колективу і працівників 

Національного науково-природничого музею НАН України з нагоди 50-річчя 

від дня заснування музею; постановила припинити діяльність Головної 

редакційної колегії науково-документальної серії книг «Реабілітовані 

історією» при Президії Національної академії наук України; також було 

розглянуто низку кадрових і організаційних питань та прийнято рішення про 

нагородження відзнаками Національної академії наук України. 

 

 

 

 

 

Секретаріат Президії НАН України 


